

**Положение о проведении конкурса эссе, посвящённому 78-ой
годовщине Победы в Великой Отечественной Войне.
От Общественного республиканского студенческого совета при
Министерстве просвещения Приднестровской Молдавской
Республики**

1. Общие положения.

Настоящее Положение определяет порядок проведения конкурса эссе, посвящённому 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне (далее - Конкурс), требования к участникам и конкурсным работам, порядок предоставления работ на Конкурс, сроки Конкурса.

Организатором Конкурса является Общественный республиканский студенческий совет при Министерстве просвещения Приднестровской Молдавской Республики.

2. Цель и задачи Конкурса.

Конкурс проводится с целью формирования интереса к изучению прошлого своей семьи и значения подвигов предков для будущего нашей страны; знакомства с героями войны через написание эссе.

Основные задачи Конкурса:

- а) способствовать воспитанию патриотических чувств у детей.
- б) выявление и поддержка одаренных и талантливых детей.

3. Участники Конкурса.

Участвовать в Конкурсе могут студенты СПО и ВПО.

Порядок организации и проведения Конкурса.

Конкурс проводится с 20 апреля по 19 мая 2023 года и включает в себя два этапа:

а) I этап - отборочный: приём заявок с 20 апреля до 9 мая 2023 года включительно;

б) II этап - оценочный: с 10 по 19 мая 2023 года определение финалистов Конкурса.

Для участия в Конкурсе участники в срок до 9 мая 2023 года направляют в адрес Общественного республиканского студенческого совета (orstudsovet.pmr@gmail.com) файл в формате .doc; DOCX; PDF. Файл должен содержать следующие материалы:

- а) конкурсную работу;
- б) ФИО и название организации образования.

Участие в Конкурсе подразумевает ознакомление и согласие участников с данным Положением:

а) участник Конкурса может предоставить только одну работу.

б) к рассмотрению принимаются собственные не заимствованные работы участников. Копирование материалов из глобальной сети Интернет не допускается, подобные работы к рассмотрению не принимаются.

в) организатор имеет право не допускать к участию в конкурсе материалы, не соответствующие требованиям, без предоставления дополнительных объяснений.

г) работы, представленные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

Требования к конкурсной работе:

а) конкурсные работы представляются в электронном формате (.doc; DOCX; PDF);

б) объем конкурсной работы должен быть от 2 до 5 страниц;

в) конкурсная работа должна быть выполнена в шрифте Times New Roman с размером 14, с межстрочным интервалом 1,5;

г) в конкурсной работе не должно быть изображений;

д) конкурсная работа не должна противоречить целям конкурса, общепринятым культурным и эстетическим нормам, содержать запрещенную символику, а также ненормативную лексику.

4. Подведение итогов.

Победителя определяет жюри.

Жюри осуществляет экспертную оценку представленных на конкурс работ в соответствии с критериями:

а) соответствие работы теме конкурса;

б) оригинальность сюжета;

в) наличие таких оценочных категорий как выразительность, фантазия, настроение;

г) мастерство исполнения.

Решение жюри, принятое в соответствии с настоящим Положением, является окончательным и пересмотру не подлежит.

По итогам конкурса оформляется протокол и определяются победители по отдельным номинациям.

а) «Никто не забыт и ничто не забыто». (Великая Отечественная Война в судьбе моей семьи, моих знакомых. Рассказ о земляках-героях, о ветеранах)

б) «Моя ния – борьба, мой конец - победа». (О значении Победы в Великой Отечественной Войне)

Призёры I степени награждаются ценным призом.

Призёры II степени награждаются благодарственным письмом от Министерства просвещения Приднестровской Молдавской Республики

Призёры III степени награждаются благодарственным письмом от Общественного республиканского студенческого совета.

Участникам конкурса вручаются электронные сертификаты об участии от Общественного республиканского студенческого совета.

Итоги конкурса публикуются на официальном сайте Министерства просвещения Приднестровской Молдавской Республики не позднее 19 мая 2023 года.

6. Контактная информация организаторов.

Электронная почта: orstudsovct.pmr@gmail.com

Контактный телефон: Управление молодежной политики Министерства просвещения Приднестровской Молдавской Республики 0533-2-34-97.

Председатель ОРСС

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'K' followed by several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

М.В.Ковальский